



RETIFICAÇÃO

O Reitor da Universidade Federal de Alfenas, no uso de suas atribuições, comunica que o Edital nº 27/2018 referente ao Concurso Público para provimento do cargo de Professor do Magistério Superior, publicado no endereço eletrônico http://www.unifal-mg.edu.br/progepe/Concurso_Publico em 06/04/2018, foi retificado da seguinte forma:

Onde se Lê:

ANEXO XIII

PROCEDIMENTOS, CONDIÇÕES E PRAZOS PARA INTERPOSIÇÃO E ANÁLISE DE RECURSOS

5 O candidato poderá interpor recurso contra a Classificação Final em até 3 (três) dias úteis, das 8h às 17h, após a divulgação da classificação, endereçado à COPEVE, acompanhado das respectivas razões, entregue no Setor de Protocolo.

Leia-se:

ANEXO XIII

PROCEDIMENTOS, CONDIÇÕES E PRAZOS PARA INTERPOSIÇÃO E ANÁLISE DE RECURSOS

5 O candidato poderá interpor recurso contra a Classificação Final 1 (um) dia útil, das 8h às 17h, após a divulgação da classificação, endereçado à COPEVE, acompanhado das respectivas razões, entregue no Setor de Protocolo.

Alfenas, 09 de abril de 2018.

Prof. Sandro Amadeu Cerveira
Reitor